
 
 

 
 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
 

ΘΕΜΑ: Καθορισµός νέας ηµεροµηνίας διεξαγωγής ∆ιαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου 
του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου». 

 
Έχοντας υπόψη: 
 (1) Την υπ΄ αριθµ. 192/2013 Απόφαση Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου ∆ιονύσου. 
 
 

Με την υπ΄ αριθµ. 192/2013 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου ∆ιονύσου, 
καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης της δηµοπρασίας του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου» 
και καθορίσθηκε ως ηµεροµηνία διεξαγωγής του η Τρίτη 16/07/2013 και ώρα 10:00 π.µ. 

Σύµφωνα µε το άρθρο 18 της ανωτέρω διακήρυξης: «Αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί η 
δηµοπρασία την προαναφερθείσα ηµεροµηνία ή αν διεξαχθεί µεν αλλά δεν κατατεθεί καµιά προσφορά, 
θα διενεργηθεί σε νέα ηµεροµηνία που θα καθορίσει µε πράξη της η Προϊσταµένη Αρχή και η οποία θα 
γνωστοποιηθεί µε FAX πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιµες ηµέρες πριν τη νέα ηµεροµηνία, σε όσους 
έλαβαν τεύχη του διαγωνισµού και την ίδια ώρα  (10:00 π.µ.). Η ίδια διαδικασία µπορεί να επαναληφθεί 
και δεύτερη φορά µε τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις. Σηµειώνεται ότι στις νέες αυτές ηµεροµηνίες 
(εφόσον συντρέξει περίπτωση) µπορούν να ζητήσουν και να λάβουν τεύχη του διαγωνισµού και να 
συµµετάσχουν σ΄ αυτόν ενδιαφερόµενοι που δεν εκδήλωσαν ενδιαφέρον την προηγούµενη φορά. Στην 
περίπτωση αυτή, τα τεύχη θα παρέχονται στους ενδιαφερόµενους µέχρι και δύο εργάσιµες ηµέρες πριν 
το διαγωνισµό (η ηµέρα του διαγωνισµού δεν προσµετράται).» 

Όπως είναι γνωστό µε απόφαση της έκτακτης συνέλευσης των ∆ηµάρχων και των ∆.Σ. των 
Περιφερειακών Ενώσεων ∆ήµων που συνήλθε την 12/07/2013, οι ∆ήµοι ανέστειλαν τη λειτουργία τους 
τη ∆ευτέρα 15, Τρίτη 16 και Τετάρτη 17 Ιουλίου 2013, µε συνέπεια να µην διεξαχθεί ο διαγωνισµός την 
Τρίτη 16/07/2013. 

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούµε όπως λάβετε σχετική απόφαση για τον καθορισµό ως νέας 
ηµεροµηνίας διεξαγωγής της ανοιχτής ∆ηµοπρασίας για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: 
«Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου» την Τρίτη 06/08/2013 και ώρα 10:00 π.µ. µε τους ίδιους λοιπούς 
όρους διακήρυξης που καθορίσθηκαν µε την υπ΄ αριθµ. 192/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής του 
∆ήµου. 
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